长江日报社区行今日走进123社区

现场享暖心服务,还有机会赢取好礼

10月14日上午,"长江日报 社区行 用心用情办实事"暨"共 建幸福家 同筑邻里情"幸福创建 总结活动,将走进青山区钢都花 园街道123社区。现场为居民送 上政策宣传、便民服务和文艺汇 演。活动由市委社会工作部指 导,青山区委社会工作部、钢都花 园街道办事处联办。

当天上午9点半,活动将在 123社区文化广场举行,现场不仅

有精彩纷呈的文艺表演,还将设置 多个便民服务展位,把实事办实。

在"办实事"服务环节,青山 公安分局将开展电动车消防安全 宣传,提升居民安全意识;湖北汉 武律师事务所专业律师将现场提 供法律咨询服务,解答居民生活 中遇到的各类法律问题。此外, 现场还将设有义诊、免费理发、家 电维修、手工艺品义卖等多项便 民服务,中国电信、光明随心订、

武汉教育电视台等爱心企业也将 参与其中,为居民送上暖心福利。

活动中,123社区将集中表 彰在"幸福创建"系列评比中涌现 出的"幸福家庭""幸福单元""幸 福楼栋""幸福使者"和"幸福连心 桥"等先进典型,分享他们的暖心 故事。来自邻里学艺社的居民志 愿者还将带来大合唱、健身操、快 板、舞蹈、瑜伽等丰富多彩的文艺 节目,展现社区文化活力。

现场设有抽奖环节,居民扫 码加入"武汉晚报读者俱乐部群" 即有机会赢取好礼。

此次活动是长江日报携手基 层社区推动"共建幸福家"生动实 践,旨在通过媒体联动、资源下 沉、居民参与,不断激发社区治理 新动能,营造"邻里一家亲"的浓 厚氛围。欢迎广大居民朋友踊跃 参与,共同见证幸福、传递温情。

记者程艳 通讯员刘智源

鸡窝寻宝、找蘑菇、认野果……

亲子探索自然乐趣多

近日,东湖高新区左岭街道 白浒社区联合武昌区新起点社 会工作服务中心,组织社区20 组亲子家庭走进生态农场,开展 科普实践活动。

鸡窝里寻宝、在农场厨房煎 蛋……亲子协作环节,孩子们的 笑声与家长的欢呼声交织回荡。 "这是我第一次自己煎蛋,太香 了!"7岁的字轩大口吃着煎蛋, 脸上满是自豪。这一过程,不仅 让孩子们体会到劳动的快乐,更 在实践中直观感知农场"养殖一 产出一食用"的生态循环链条。 "小兔子为什么喜欢吃胡萝卜?" "小山羊的毛为什么卷卷的?"志 愿者通过引导孩子们观察动物的

进食习惯与活动特点,让爱心与 责任意识在孩子们心中萌芽。

枝头的红色野果、背着"小 房子"的蜗牛、藏在草丛中的蘑 菇,还有不知名的小鸟在枝头歌 唱……自然探索环节惊喜满满, 亲子家庭沿农场生态绿道徒步, 孩子们手持自然探索任务卡,化 身"自然小侦探",仔细寻找草木 间的动植物,和家长分享收获。 "平时孩子总盯着电子产品,今 天跟着她一起找蘑菇、认野果, 不仅孩子长了见识,我们大人也 重新找回了亲近自然的乐趣,这 样的活动真是太有意义了!"家 长邱女士为活动点赞。

文图/通讯员朱敏



徒步途中探索自然奥秘。

孩子们在社区共享花园播种

近日,一场以"播撒绿色希 望,共建幸福家园"为主题的活动 在汉阳区琴断口街道桃花岛社区 钟家村幼儿园举行,标志着"芳邻 桃花源"共享花园营造项目正式

启动仪式别开生面,以"种子 奇妙旅"自然探究活动拉开序 幕。在志愿者引导下,社区代表、 志愿者和孩子们共同参与"魔法 种子传递",将象征希望的种子亲 手埋入花盆。这些由孩子们负责 培育的幼苗,未来将移栽至社区 指定的共享花园,成为"芳邻桃花 源"的首批"居民"。活动还通过 绘本讲述《一颗莲子的生命旅 程》,"种子大揭秘"互动环节激发 孩子们对自然的好奇与敬畏。最 后,孩子们用各类种子创作"五谷



在志愿者引导下,孩子们将种子亲手埋入花坛。

丰登"手丁画,表达对美好家园的

据悉,该共享花园项目不仅 是开辟一块绿地,更是构建连接 社区各方的平台。后续将开展土

壤科普、幼苗移栽、花园共建等系 列活动,鼓励居民从参与者转变 为共建者,促进邻里和谐,提升社 区活力,共筑幸福家园。

通讯员黄妮

白马泾社区百家宴 吃出邻里新滋味

近日,东西湖区金银湖街 道白马泾社区联合万科物业 分别走进富力西溪小区、金银 湖一号小区,举办第二届"百 家宴聚邻里情 共筑和谐馨家 园"主题活动。

活动当天,居民们早早端 出自己的"拿手好菜"来到现 场,香气扑鼻的红烧肉,清爽 可口的凉拌菜,孩子们最爱的 水果拼盘和手工点心,再配上 物业公司给居民准备的佳 肴。大家边吃边聊,分享着生 活点滴,邻里之间的距离悄然

现场,工作人员鼓励有才 艺的居民一展所长。不少居 民纷纷登台,献上歌曲、乐器 演奏等精彩表演, 赢得阵阵掌 声。社区工作人员和万科物 业人员现场倾听居民的需求 和建议,为小区和谐发展贡献 力量。 通讯员黄莹

越秀社区清洁家园

近日,江岸区塔子湖街道 越秀社区工作人员、塔子湖街道 城管队员、越秀物业工作人员、 志愿者联手,针对越秀小区及商 圈卫生死角进行综合治理。

当天,社区主要清理架空 层角落的杂物、楼栋外被占用 的空地、绿化带里的垃圾。行 动队在小区内绕行一圈,做到 整治一处、清洁一处、靓丽一 处。最后,大家来到商业街整 理共享单车,清理牛皮癣,向沿 街商铺宣传门前三包、防蚊灭 蚊、垃圾分类,引导广大商户积 极参与到爱国卫生运动中来, 主动做好商铺门前卫生清洁工 通讯员施红星